

## Javaslat

### A Fides et Vocatio-kitüntetésre való felterjesztés céljából

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Műszaki Tudományok Szakosztálya vezetőségének, a kitüntetés alapítójának szándéka szerint, amint az az alapító okiratból is kiderül, „a kitüntetést azok a hazai és külföldi, műszaki területen dolgozó vagy műszaki területtel szoros kapcsolatban álló személyek kaphatják, akik tudományos munkájukat az Erdélyi Múzeum-Egyesület Műszaki Tudományok Szakosztálya keretén belül végzik, illetve azt publikációikkal támogatják, avagy a Szakosztály célkitűzéseinek megvalósításához értékesen járultak hozzá, többek között azzal, hogy a szakosztály és az Erdélyi Múzeum-Egyesület irányába vonzzák a tehetséges, a Kárpát-medencei tudományosság utánpótlására hivatott fiatal műszakiakat.”

Az alapító szándékán való alapos elgondolkodás után szakosztályunk tiszteletre méltó, értékes tagját javaslom, aki az EME újraalakulása óta szíven viseli a Műszaki Szakosztály sorsát, és egyetemi oktatói munkája mellett jelentős részt vállal a szakosztály szakmai életének fellendítésében, működtetésében.

Talpas János tagtársunk minden fontos rendezvényen jelen van, és vigyáz arra, hogy a dolgok gördülékenyen haladjanak.

Ő a F fiatal Műszakiak Tudományos Ülésszaka rendezvénytől elválaszthatatlan *Erdélyi barangolás* című program ötletgazdája, s az eddigi 25 rendezvény útvonalait ötletessé, érdekfeszítővé és minden résztvevő számára tanulságossá varázsolta.

Szintén ő az, aki lankadatlan lelkesedéssel szervezi a Kolozsvári Magyar Napok keretében az ipartörténeti találkozót, előadás-sorozatokat, valamint a nyári Technikatörténeti Alkotótábort, immár huszonkét éve. Az EME külső kutatójaként a kulturális és műszaki örökségvédelem program keretében interdiszciplináris kutatásokat vezet(ett), amelyek által számos terepmunkát szervezett, alapos forrásdokumentációt végzett. Ő az igaz „kalauzunk”, bárhol is járunk, mindenről van véleménye, tudása, és mindezeket szívesen megosztja. Öröm vele együtt barangolni.

A Műszaki Tudományos Ülésszakon minden alkalommal érdekfeszítő, lendületes előadásokkal szerepel, technikatörténeti meglátásai mindannyiunk számára tanulsággal bírnak.

A fentiek értelmében tisztelettel terjesztem elő dr. Talpas János tagtársunkat a Fides et Vocatio-kitüntetésre.

Marosvásárhely, 2023. március 6.

Máté Márton

